



Следователи СК возбудили уголовное дело по факту убийства мужчины в городе Хвалынске



Как сообщалось ранее, 28 ноября 2022 года с места жительства в городе Хвалынске в медицинское учреждение с ранением в груди госпитализирован 54-летний мужчина, который, не приходя в сознание, скончался через непродолжительное время.

Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователем СК по подозрению в совершении данного преступления задержана 42-летняя сожительница потерпевшего. С ней проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1744814>